

黃百鳴 明年娶新抱



▲黃百鳴初展歌喉
■周啓生展示女兒相片，如今更是湊女大過天

稱不心急抱孫

下星期黃百鳴將帶同新戲《男人如衣服》的演員返

【2012全國藝術精英慶祝國慶】昨日在紅館舉行，黃百鳴及周啓生應邀為其中的「名人名曲」項目演出，前者獻唱英文歌，後者則聯同大樂隊為他伴奏，雖然前日才練了一次，但黃百鳴顯得信心滿滿，他笑道：「大會想我試新的表演，我覺得唱歌有新鮮感，試下向難度挑戰，（你經常唱K？）間中，難得可以在紅館唱，唱得不好是應該的。」

本地宣傳，同時又開始籌備賀歲片。他說：「我跟曾志偉碰頭，看看賀歲可否一齊做，結果都是各有各做。（誰人不想一齊做？）我是很歡迎一齊做。（今次有什麼卡士？）等出了劇本再想！」問到其子是否即將小登科？他說沒這麼快，可能明年才結婚，至於可滿意未來媳婦？他笑言兒子滿意他也滿意，對於抱孫一事則順其自然！他又透露兒子正在寫《葉問3》的劇本，並會以3D拍攝，所以製作費肯定過億元！至於是否仍由甄子丹主演？他則有所保留：「出了劇本再說，因為明年才拍，等偉仔的《一代宗師》先上映，（可能你的上映了偉仔那部仍未上？）不會吧！希望他上到，我也想學野！」

周啓生忙湊女

周啓生在音樂上已是第三次跟黃百鳴合作，並指對方很喜歡唱歌，想游說他開演唱會。談及其侄兒周永恆早前因勸人不要打尖排隊而被打，他表示與侄兒很少聯絡，亦沒看報道，直到昨日到紅館才聽樂隊人員提起，問他可致電問候？他道：「聽完當然會，他得閒應該跟我學功夫。」至於中秋佳節，他也是陪伴妻女，他表示以前沒時間湊兩名兒子，現在不想再錯過女兒的成長過程，他希望陪到女兒三歲大，他更忍不住拿出電話向記者展示女兒的照片，大讚女兒好玩！



▲Eason戴上小丸子假髮，十分搞笑

Eason 扮嘢粉絲瘋了

今年中秋節，陳奕迅（Eason）在佛山度過，日前他於佛山世紀蓮體育場舉行其DUO巡迴演唱會，與三萬粉絲一齊過中秋。由於佛山站是內地巡演最後一站，當晚觀眾分外熱情，毫不留力為Eason送上多次大合唱，每當響起粵語歌，恍如置身大型K房。Eason更賣大包兩次Encore為演唱會畫上完美句號。

第二次Encore時，向來愛扮鬼扮馬的Eason戴上「小丸子」假髮演唱《重口味》，更塗上眼影，觀眾一見其搞笑造型即時陷入瘋狂狀態，完show後Eason更笑稱自己為「如迅」，令全部工作人員笑翻。

完成內地巡迴後，月中他會再次抵達新加坡於濱海灣金沙活動廣場舉行一連兩場演唱會，Eason是首位在活動廣場開個人演唱會的歌手，相信到時候又會有另一感覺。

蔣家旻 當黎唔嫁住



▲蔣家旻將來想在小島行婚禮

無線女藝人蔣家旻最近拍攝婚紗廣告，她在10小時內拍攝了20套不同款式的婚紗，其中一套是水晶婚紗裝。蔣家旻入行五年，去年於《天地》飾演少女余詩曼一角而開始備受注目，今年她亦先後有多套劇集推出，包括《當旺爸爸》、《On Call 36小時》、《拳王》等，雖戲份不多，但她很珍惜每一次的演出機會。今年處境劇《愛·回家》，更因為反應極佳，添食120集至明年中，合共300集，她飾演「馬子妮」一角，大受家長小孩歡迎。

事業剛起步

人氣急升的蔣家旻，立即被廣告商看中拍攝婚紗廣告，22歲的家旻表示一直對婚姻很有憧憬，細個時好希望26歲前可以結婚。但現在事業剛剛開始，相信要30歲才能成事。她現在亦不急於拍拖結婚。但好希望自己的婚禮可以在外國的小島舉行。

對於2012年的發展，家旻表示十分滿意，「2012年算是自己入行多年的小小豐收年，很多謝公司各監製的『大膽』起用，11月台慶劇《大太監》，飾演『小釵』一角，有別於以前做的『妹妹仔』，對自己有好大挑戰，希望可以憑這劇集讓人重新認識升Level的『蔣家旻』。」



▲石詠莉自覺胸大是負擔
■張暖雅曾被人網上抽水

張暖雅爆 曾受性騷擾

謂啦！」

慣性感谷胸

一份全新創刊免費馬報前假晚沙咀舉行酒會，更找來多位性感女藝人亮相，實行將口號「豪情再現」呈現眼前。兩位內地乳牛張暖雅、王李丹妮亦不負所望，雙雙谷起岩石胸盪漾出現，不過就Cup數計張暖雅似乎輸一仗，事後她亦有自知之明說：「呢次輸梗啦，不過大家都係為電影宣傳，無所

謂啦！」王李丹妮表示已習慣每次出席活動要低胸上陣，張暖雅亦有同感地表示，以往未做藝人時從未谷胸，幸好香港人文明又有禮貌，絕對不會抽水，但隨即她又自爆曾於網上被人抽水甚至性騷擾，張暖雅說：「佢咄話我咁大胸不如被我摸一下，仲有人要求過一夜情，都真係幾唔負責責任，我梗係有唔開心。」張暖雅直言戲中雖是演放蕩女，卻不代表現實同是這樣子，希望將來可以拍一些形象較健康的電影。問到可擔心被人定型？她亦清楚未來的路難行，現只想多充實自己。

石詠莉失色

另外，同場還有石詠莉、張健聲、王宗堯等《一路向西》的演員，石詠莉之前表示這次會性感亮相，可惜現場卻像被乳牛黨擊倒，石詠莉卻辯稱自己不是走性感路線，自覺在才華以及外形自然較優勝。石詠莉說：「王李丹妮身材真係幾好，不過都擔心佢做運動會吃力，我因為咁才做手術縮胸。」說到剛才被安排於兩人中間合照，可有窒息的感覺？她笑說是自己強烈要求這樣安排，因自組Freeze解散後已甚少有兩個好身材的女士夾着自己，感覺真的非常幸福。